

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 10 kor. — fill.
Egy hóra 90 "
Egy hétre 20 "

~

Vidékre postal szétküldéssel

Egész évre 14 kor
Fél évre 7 "

~

Egyes szám 4 fillér.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt támogatásával

a „SZÉKELYSÉG” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:

SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Szerkesztőség és kiadóhivatali
Főtér 7. szám alatt.

~

Hirdetések ezm. 8 fillér,
iparosok és kereskedők ked
vezményben részesülnek.

~

Nyilttér soronként 40 fill.

~

Kéziratok nem adóznak vissza.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Országos ügyvéd gyűlés.

Magyarország ügyvédei tanácskozására gyűltek össze a héten Budapestre.

A hatalmas ügyvédi testület érzi, panaszolja, hogy baj van kebelében és baj környékezi őt a külvilágban.

Benn a kebelében dühöng az elégedetlenség, melyet egyes kalmár szellemű existentiák kapzsisága idézett elő; künn a társadalomban pedig hanyatlott az ügyvédi tekintély, a melyet nagy mértékben siet alászállítani, egyrészt a kormány magatartása az ügyvédekkel szemben, másrészt pedig ennek mintegy viszhangjakép a bírói testületnek is egy-egy szárnalmas, félszeg gondolkozásu existenciája.

Kétségtelen, hogy az utolsó kérdés a legfájdalmasabb, mert intelligens és olyan emberek részéről származik, a kiket a sors az ügyvéddel való együttes és összhangzatos működésre utalt az igazságszolgáltatás terén.

Sajnos azonban, hogy ezt az igazságot a magyar bírói testületnek nem minden tagja képes megérteni.

Igen sok bíró van az országban, a ki bizonyos kicsinyléssel tekint az ügyvédre s benne nem minden pernek a

legelső bíráját nézi, hanem csak egy alkalmatlankodó embert lát, a ki az ő munkáját csak kritizálja s a ki előtt nem az igazságnak feltétlen kiderítése, hanem csupán csak a minden áron való jövedelemszerzés lebeg.

Korántsem akarjuk azt mondani, hogy a bírói testület egyes tagjaiban a félszeg véleményt nem épen az ügyvédi testületnek egy-egy hasonló félszedségekben szenvedő tagja érlelte meg.

Elismerjük, sajnós, de el kell ismerünk, hogy az ügyvédi testületben a stréberkedés, a kalmár szellem, a kapzsiság sok helyen igen lábra kapott és hogy az ügyvédi kar kebelében igenis található sok u. n. türt existenciát és kétes alakokat, akik szintén megfelelnek a tulajdonképpeni ügyvédi hivatásról.

Ámde kárhuzatosnak és igazságtalannak mi csak azt tartjuk, hogy egyesek kinövésének odiumát aztán az egész ügyvédi testülettel éreztetik egyesek.

Ez pedig nemcsak igazságtalan, hanem valóban méltánytalan is, mert, ha a mi országos ügyvédi testületünket tekintjük, az a maga egészében az erkölcsiességnek és ügyvédi hivatásnak oly magas színvonalán áll, hogy a kül-

föld bármely ügyvédi karával kiállja a versenyt.

A magyar ügyvédi géniusz messze külföldön is elismert nagy tekintélynek örvend; a magyar történelem pedig mindenha büszkén tekinthet arra, mert a magyar ügyvédség nemcsak a mindennapi igazságoknak a kiszolgáltatásában, hanem a nagy nemzeti munkában is a mindig előljárt és előljárma is.

A magyar parlamentet kétségtelen, hogy ügyvédi elemek munkája irányítja és tartja működésben, a jogtudomány és nemzetgazdaság terén működő egyetemi tanári kar — mondhatni teljes számban — az ügyvédi karból származik, az igazságszolgáltatás terén pedig a reform eszmék felvetése s azoknak megérlelése és a társadalomba való átültetése, népszerűsítése az ügyvédi kar érdeme.

Arról, hogy a magyar ügyvédi kar, mely a Kossuth Lajosokat, Deák Ferenczeket, Szilágyi Dezsőket és Eötvös Károlyokat szülte, — minő részt vett pennával és karddal a kezében a nemzet létfenntartási küzdelmeiben, minő részt vett a mindennapi életben a ma-

A „SZÉKELYSÉG” eredeti tárczája.

Szép Ilonka vára.

— Regé. —

Irtta: Szenner József. (6)

— Nap lementé után harszi öltözetében kilovagolt Kalota felé — állíták többen az ifjak közül.

— Nem akarja látni a Maróthy boldogságát, — gondolá magában az öreg s azért ment el a várból... A mulatság zavartalanul folyik tovább. Ki gondol most Deésyre?

A poharak összecseengenek, a fiatal párt életik. Zene zendül, sarkantyú pendül s a nyalka ifjuság tánczra perdül.

A keblek pihegnek, a szemek ragyognak — csupa mámor, kéj minden... De ime a vihar kitör.

Az ég zengésébe belevegyül valami tompa dübörgés, siketítő zaj, a villám sárga fényébe valami izzó-piros világosság.

A szép menyasszony remeg... életpiros arca halovány. A zene elhallgat. Titkos borzadály fut végig mindnyájuk tagjain.

— Péter, mindenem! félek, nagyon félek — fuldoklá vőlegényéhez simulva Ilonka.

Az bátorítja. Pokoli zsvaj... ágyudörgés... halálhörgés vegyülnek a vihar zengésébe.

Peti, Deésy csatlóssa, ajtóstul ront a terembe. Arca véres, ruhája tépett, haja kuszált.

— A várban a török, — lihegé — pedig ma vittem a levelet... békét kértünk... uram, Deésy András küldött velem... s a fővezér azt mondta: jó, mikor a levelet elolvasta...

Mindenki tisztában volt a helyzettel. — Az áruló! Árulás! — hangzik végig a termen s mindenki fegyvere után kap.

E percbe nagy robajjal betaszítják az ajtót s azon Deésy András ront be kivont karddal, kísérvé nagyszámu török csapatból.

— Eljöttem én is a kézfogóra Petky uram s hoztam magammal vendégeket is, az én vendégeimet, mert Ilonka hugom nem lesz a Maróthy Péteré, hanem az enyém!

— Halj meg nyomorult áruló! — kiáltá feléje Maróthy s reá rontott. A többiek a a törökökre.

Iszonyu vérengzés, pokoli zsvaj támadt, mely még az ég zengését is tulharsogta.

Egy jól irányzott vágás, s Maróthy ifju, szép feje a padlóra hullott.

Ilonka emberfeletti erőt érzett a látványra karjaiban. Düh, kétségbeesés, gyűlölet ingerelték.

Kirántá vőlegénye dermedt kezéből a kardot s mint egy cherub ugy állott a feléje közeledő Deésy előtt, a ki kéjjel legeltette rajta szeméit.

— Add meg magad hugom s légy az én foglyom — esengett feléje.

Kardcsapás volt a felelet. Halántékát találta az árulónak. Az megingott a csapás súlya alatt s összeesett. Csatlossa, Peti végzett azután vele, aki sehogy sem tudta megbocsájtani neki, hogy éppen őt használta fel az árulásra.

Ilonka, midőn látta, hogy az apja is elesett s a tulnyomó erővel szemben nem lehet boldogulni, egy búcsu csókot nyomva elesett vőlegényének hideg ajkaira — önkézzel vetett véget életének, nehogy élve kerüljön a török fogságába.

gyar nemzeti jogállam kiépítésében szólni szükségtelen, és hogy a magyar ügyvédi testületek igazi értéket mérlegelni tudjuk, nem mondok egyebet csak azt, hogyha ma a magyar ügyvédi kar a föld színéről hirtelen eltűnne; bizony-bizony kérdelem, ki állana jól, hogy a magyar jogállam megteremtése és kiépítésének hatalmas munkája és az egész igazságszolgáltatás nem roppana-e örök időkre össze?

Értsék meg jól eme szavakat, azon törpe existenciák, — a kik az orruk-nál tovább nem látva, becsimélni és kicsinyleni szeretik az ügyvédet és épen a lefolyt országos ügyvéd gyűlés is juttassa eszükbe azt az óriási erkölcsi, szellemi és nemzeti erőt, a melyet a magyar állam a magyar ügyvédi karban talál.

De értse meg főleg az igazságügyi kormány is, mert az összes bajokat, a melyekről az ügyvédi kar panaszkodik, egyenesen az ő számlájára írhatni.

Az ügyvédi tekintély, függetlenség, szabadság és anyagi existenzia megnyirbálásán legelő a kormány dolgozott mindig és szerencsétlen igazságügyi javaslataival ma is előljár ezen a téren.

Azok a törpe existenciák pedig, a kiktől jelen cikkünkben szólottunk — csak folytatják az akna munkát.

Az igazságügy miniszter urnak mézes-mázos szavai, melyekkel az ügyvédi gyűlésen kérkedett a hitelt eddig

A véres harc reggelig tartott; minden talpalatnyi földet vérrel kellett megszerezni. Egy magyar sem adta meg magát, egy sem került a török fogságába: mind ott veszett el a vár védelmében.

Reggelre az ég kitisztult, a haragos fellegek tova rohantak. A hegyek közül felbukkanó nap első sugarait háromezer jó magyar véres tetemére bocsájtotta.

Áll még a sziklahegy, tetején három század után is véren nőtt füvel koszorúva. busong a vár — bár félig romba dőlve.

Rég elporladtak a hősök, kiket a pogány török lemészárolt, hamvaikat a szellő sem lelheti már, de él még a nép ajkán Maróthy s ifju arája — Szép Ilonka.

Zivataros éjjeleken, mikor zeng az ég, a villámok cikáznak — megjelenik Ilonka tündéri szépségében Maróthyval a romok között, de mihelyt megszűnik a zivatar, eltűnnek ők is.

A rom pedig lett a nép ajkán — Szép Ilonka vára...

(Vége.)

KOÓS VIKTOR
lakatos mester
Főtér (Bányai-ház.)

nem érdemelték ki, sőt a midőn azt állítja, hogy a kormány mindig az ügyvédi kar meghallgatásával és egyetértésével dolgozott és dolgozik az igazságügyi reformok terén: nyíltan kifejezzük, hogy nem mondott igazat.

Ezt különban nyomban értésére adta a miniszter urnak maga az országos ügyvédi gyűlés is, melynek szülő okát épen az képezte, hogy a kormány előtt az ügyvédi kar jogos kívánságai, panaszai és bajai eddig mindig süket fülekre találtak és a magyar ügyvédi kar belátta a szükségét, hogy a kormánynak ország-világ előtt szemébe mondja, hogy ez így tovább nem mehet.

Árvák segélyezése.

Írta: Debreczeni Sándor.

I.

Alig pár napja egyik helyi lap, a közgazgatási bizottság üléséről referálva azt írta, hogy a városi árvaszék működése hézagoss; és ezen hézagosságot onnan magyarázza, mert az árvaszék nem fektet kellő súlyt arra, hogy a kiskoru vagyontalan árvák neveltetése és gyámolítása, így t. i. télviz idején való felruházása, s a legszegényebbeknek más uton való istápolása is — teljes mértékben megtörténék.

Nem volt alkalmam meggyőződni arról, hogy b. e. Simonffy bácsi e tekintetben milyen mértékben gyakorolt — mert a referáda ezt is említi — a köznyomor enyhítésére befolyást; mennyire tudott hatni az árvák neveltetésének tökéletes kérdésére, de annyit állíthatok, hogy ha érdeme csak a vagyontalan árvák személyes ismeretében állott, — én szerintem — még nem volt birtokában azoknak a módoknak, a melyek segítségével a nyomor enyhül, és a könny felszárad.

Még mielőtt ezen kijelentést hallottam volna, sokszor gondolkodtam olyan módzatokon, a melyek segítségével a nap-nap után felsíró szegénységnek a jajsavát elhallgattatni lehessen; és ha mindezt eddig ez irányban nem történt semmi, annak oka nem a köszívűség indolenciája, hanem inkább a segítő eszközöknek, — hogy úgy mondjam — az abszolút hiánya.

En bocsánatot kérek, akár kitől származott a fent említett közlemény; abból csak kifogásolást tudok kiolvasni, de hiába keresem nem találom benne a káiácsot.

Igaz, hogy a baj gyógykezelésénél annak a felismerése az első lépés a gyógyításkor, de a diagnózis megállapítása mellett feltétlenül meghal a beteg, ha ninesen pénze orvoságra. Itt pedig még az is történt, hogy a kerelő orvos konsultációja nélkül állapított meg a diagnózis és mégis azt akarják, hogy az írja meg a receptet az idegen diagnózis alapján.

En megpróbálom ezt megtenni, de azután arra kérem a konsultáló és irányadó egyeket, tessék gondoskodni a gyógyszer elkészítéséről.

Azt tudjuk, hiszen a világon a legtöbb a szegény ember, — hogy az árvák zömét a vagyontalan árvák képezik; bár tagadhatatlan az is, hogy sok vagyontalannak tartott árva, csak azért az, mert az életben maradt hozzátartozók, részint az illeték miatt, részint más körülmények, sokszor a legvastagabb önzés következtében eltitkolják a hagyatékot. Az eltitkolás okai között pedig nem a legutolsó helyet foglalja el az, hogy nem merik — a nap-nap után ismétlődő esetek miatt — a vagyont megőrzés végett a hatóságokra bízni; ennek a félelemnek aztán ismét két oka van, az első az, hogy a legtöbb ember azzal áll elő, miért tegyük le a vagyont az árvaszékhez, hiszen én is árva voltam és mire megnőttem, szaporodás helyett teljesen elfogyott a vagyonom; a másik ok pedig a Kriványok és a Schldererek manipulációja.

A hézagok tehát nem annyira a létező bajok fel nem ismerésében lelik magyarázatukat, hanem inkább a multban s a multnak a hibáin alapuló defraudationalis történeteken.

Az árváknak ezen vagyontalan válfaján kívül, vannak aztán az igazi vagyontalan árvák, a kiktől a szülők sírjára dobott utolsó röggel a földbe zárul minden szeretet, a melynek melegénél a társadalomnak hasznos polgáraivá fejlődhetnek volna.

(Folyt. köv.)

H I R E K.

Marosvásárhely, 1901. november 30.

— Kossuth Ferencz levele.

Megírtuk volt, hogy Kossuth Ferenczet születése évfordulóján a II-dik kerület függetlenségi polgárai nevében üdvözölte a vártelnökség. Az üdvözlő sürgönyre Petri Zsigmond pártelnöknek a következő levelet küldötte:

„Tisztelt Pártelnök ur!

Hálásan köszönöm a vezetése alatti párt szívélyes üdvözlését, azt nagyra becsülöm, s lelkem mélyéből viszonzom.

Igaz tisztelője:

Kossuth Ferencz

— A felfüggesztett városi tisztviselők ügye még sohase

jutott dülőre. Ezt az állapotot legjobban érzi maga a közigazgatás, mely három tisztviselőt nélkülöz tavasz óta. Ehhez még hozzájárul az is, hogy az adminisztráció fej nélkül van. A közigazgatási bizottság fegyelmi válaszmánya, mint tudvalevő, már rég le-tárgyalta a városi tisztviselők ezen ominozus ügyét, melynek az eredménye volt, hogy Geréb Béla polgármestert

Elvállal minden e szakba vágó munkát a legolcsóbb ár mellett.

Gazdasági gépek és épületen levő lakatos munkák javítását,

ugyszintén új épület munkálatokat pontosan és jutányos áron eszközli.

(218.)

8-0.

és Hofbauer tanácsost fölmentették, ellenben Oroszlány István v. tanácsost 500, Dindár Béla főszámvevőt 1000 és Hofman Jenő v. pénztárnokot 400 koronára ítélte el. A határozatot nem lehetett fölterjeszteni a miniszterhez, mert közben főispán válság állott be. Az új főispán, Sándor János beiktatása után rögtön ezen ügy tanulmányozásába fogott s az igazság erejénél fogva, mint halljuk, az ügy új fordulatot vesz. A miniszteri leiratban tudniillik az foglaltatik, hogy mindazok a tisztviselők, kik a pénztár vizsgatoknál jelen voltak — felelősségre vonandók egytől-egyig. Kiváncsisággal várjuk most már az ügy további fejlődését.

— **András napja.** Reménykedő leányok hirdetik bűjtöléssel András napját. Egy betevő falat nem sok — annyit sem esznek, csak hogy megálmódják a jövődöbélit. Alig közeledik az este, már is álomra hajtják fejüket s alig egy pár pillanat s jelentkezik már a tisztelt völgyény. Sokszor persze kéményseprő alakjában. Ilyenkor aztán nagy a sírás, de legalább van egy vigasztaló: a jövő András napja.

— **Csalogatják a magyart.** Hiába írnak a lapok hasáboakat az Amerikába vándorolt honfiak nyomoráról. A kivándorlás még is egyre tart. Az idegen pénzsovargó ügynököknek nem fáj, ha a magyarság életfája nap-nap után pusztul. Az ők szemük előtt nem lebeg egyéb, mint, hogy azok a hajók, a melyek elhagyják az Európai partokat, legyen megrakva kivándorlókkal. Nem nézik ők, hogy hány családot tesznek földön futóvá, a főzél a pénz — pénz.

— **Eljegyzés.** Farkas Imre, a Farkas M. utócai cég beltagja eljegyezte gyalui Rozenberger Ignác bájos leányát, Vilmát.

— **Tisztujtás a megyénél.** December 27-én fog megtörténni a megyénél a tisztujtás. Nagyban folynak a kombinációk a különféle állásokra. Folyó hó 30-án d. e. a Teleki téka helységében a megyei virilisek értekezletet tartanak, a hol megfogják állapítani jelöltjeiket. Ez a választás annyiban lesz rendkívül érdekes, mivel ez lesz valószínű az utolsó választás a megyénél, mert a következő választásig már életbe fog lépni az államosítás.

— **A színészet érdekében.** A belügyminiszter közlebről egy rendeletet bocsátott ki, melyben a hatóságokat utasítja, hogy azon időre, míg szintársulat működik az illető városokban, más daltársulatoknak, czirkuszoknak, vagy egyéb mutatványos előadásoknak engedélyt ne adjanak.

— **„Képes-Világ“** Király Pál lapja december hó 15-én indul meg. A két heti késésnek oka az, hogy igen nagy meglepetést akar előkészíteni. A „Képes-

Világ“ szerkesztősége előre is köszöni a közönség váratlan nagy mérvű felkarolását és támogatását. A „Képes-Világ“ szerkesztősége azt a nagy bizalmat és pártfogást akarja meghálálni azáltal, hogy olyan lapot ad, a milyen még M.-Vásárhelyt nem jelent meg soha.

— **Uj gyógyszer árszabály.** A belügyminiszter egy új gyógyszer árszabályt küldött meg a törvényhatóságokhoz, melyben felvannak egyuttal sorolva azok a gyógyszerek is, melyek csak orvosi vényre adhatók ki.

— **Betörés.** Szomjas volt az éjjel szegény Nagy Pali, de nagyon. A víztől azonban — tekintve városunk rossz ivóvízeit — iszonyodott, borra, vagy pálinkára meg pénze nem volt. A szomjuság azonban gyötörte, sőt annyira gyötörte, hogy fájdalomában dudolni kezdte azt a bizonyos nótát: „Szár az égem csapja, még meggyul, ha rá bor eső nem hull“. Erről a nótáról jutott eszébe, hogy ő tudja, hogy az Emmer pinczejében sok bor van, ő tehát szomjuságát oda ment oltani, feltörve a pince zárlát. S molón esett neki az isteni nedűnek, melytől jó hangulatot kapva rágyujtott arra a nótára, hogy „Az Isten te-rentsen egy csodát s változtassa borrá a Tiszát, magam lennék a Duna, hogy belém fojjon a Tisza“. A különös nótára figyelmesek lettek a ház lakói és lenéztek a pinczébe, hol Nagy Palit kérdőre vonták a késői látogatásért, s daczára, hogy ő holmi vendég jogról beszélt, mégis bevitték a rendőrségre.

— **Borszéki eper, málna, szeder és áfonya befőttek** üvegenként kapható Marosvásárhelyt Soósánál Körutca 66. és Csiki Emil ur csemege üzletében. (257.) 1—0.

Minden hölgy! aki szép, sima és üde arcbőrt óhajt, s meg akar menekülni szeplőktől, bőrkiütésektől, pörsenésektől stb. az forduljon kizárólag csakis az én általános elismert női pipere különlegességi osztályomhoz, a hol eme szakbavágó minden világcikknek ösmert különlegességek friss és jótállás melletti jó minőségben megérkeztek s azok a legolcsóbb árak mellett szerezhetők be

BENŐ B. R.

Illatszerezsnél, mint speciálístánál Marosvásárhelyt, Bolyai-utca, Papp-palota.

Nyilttér*).

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy a különféle hírek, melyek felőlem szárnyra kaptak, teljesen alaptalanok, sőt amint eddig, úgy ezután is legfőbb

* E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a Szerk. (226.)

törekvésem leend a n. é. közönség teljes meglegedését kiérdemelni.

Tekintettel husz éves szakácsi minőségemre, bátor vagyok magamnak azon jogot vindicálni, hogy a n. é. közönségnek legmesszebbre menő igényeinek megfelelni képes vagyok. Előfizetéseket (Abonoment) naponta elfogadok. Továbbá bárminemű banketteket a legszolidabb árak mellett vállalkok el.

A t. közönség pártfogását kérve vagyok

kész szolgálattal

(256.)

2—3.

Tusani Ignác

vendéglős,

(volt Letzter-féle vendéglő.)

Főmunkatárs: **Oroszlány Gábor.**

Sz. 9942—1901.

v. t.

Hirdetmény.

Közhirre tesszük, hogy a városi gőztéglagyárban jelenleg készletben levő mintegy 400.000 drb. kiégetett géptéglát egy tömegben készpénz fizetés feltétele mellett eladóvá tettük.

Felhivatnak venni szándékozók, hogy a vételár pontos kiténtetése mellett irásbeli zárt ajánlataikat a város polgármesteréhez folyó évi deczember hó 6-án d. e. 12 óráig nyujtsák be.

Maros-Vásárhely szab. kir. város tanácsától, 1901. évi november 26-án.

2—3.

Hofbauer

(254.)

polgármesterhelyettes.

A női szépség fenntartására és ápolására legmelegebben ajánljuk az ibolya készítményeket.

A legrövidebb idő alatt elmulasztják a bőr bármilyen tisztátalanságait: szeplőt, májfoltot, pörsenéseket stb. stb. üdév, fehérré, bársonysimává teszik az arcbőrt. Ibolya-crème 80 fillér, szappan 70 fillér, hölgypor (fehér, rózsás és színekben) 1 korona.

Kapható egyedül a

dr. BERNÁDY-féle gyógyszerertárban

Marosvásárhelyen a legrégebb, kiténő hírnévnek örvendő gyógyszerertár.

(226.)

35—0.

Ásványvizek, őszi föltés!

Levicó, Guber és Parádi vasas árzen vizek, Lipiki, Halli és Csizi jódvizek, Bilini, Mohai, Ágnes, valamint az összes Budai keserűvizek a legjutányosabb árban kaphatók:

(258.)

1—5.

SZALMÁSY GYULA
fűszer- és csemege kereskedésében.

Családi nemességek
kikutatása
és családfák összeállítása
szerény díjazásmellett
= elfogadjatik. =
Bővebbet a kiadóhivatalban.
223. 30-0.

Vendéglő áthelyezés!

Tisztelettel hozom a t. közönség b. tudomására, hogy az eddig Kossuth-utczában fenn állott jónévű vendéglőmet az **Eötvös-utca 13. sz. alá**

helyeztem át.

Midőn még a n. é. közönségnek eddigi szives pártfogásáért köszönetet mondok, egyben kérem a jövőre is azt.

Kész szolgálattal
Leizter Samu
vendéglős.
(214.)
22—24.



Weisz Miksa A.

férfi-szabó Budapestről.

Tisztelettel hozom a közönség szives tudomására, hogy a

Központi szálloda I. emeletén
10. ajtó szám alatt

(december 1-től a Dr. Stein Lázár házában földszint)

férfi szabó üzletet

nyitottam, hol a t. megrendelőknek nagy választékban szolgálhatok mindennemű férfi-ruha szövetekkel és készítek a legelegánsabb öltönyöket.

Szives pártfogást kér

kész szolgálattal
Rothschild Mór
okleveles szabász,
a Weisz Miksa A. czég megbízottja.
2—15.
(253.)



Gyász krepekben nagy választék!

A legizlésesebb gyászkalapok készülnek

Aresztó Ferenczné

főtéri női kalap üzletében.

3—24.

(251.)

Olcsó! Tüzi-lécz raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom felhívni **Szentgyörgy kültelep** Felsővasut-utca **49/a** szám alatt levő

száraz tüzi-lécz raktáromra,

hol az elárusítást kis mértékben is eszközölöm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve **55 krajczár.** Hához szállítva **65 krajczár.** Telefonszám **171.**

(227.)

Tisztelettel

Beer Józsefné.

Len és pamut vásznak, színes kávék készletek

Női és férfi fehérneműek.

Franczia flanell és barchettek, mosóbársonyok.

Női és férfi divatüzlet

HARY GÉZA

Maros-Vásárhelyt, Fótér Bányai-ház.

➔ Női felöltők, ➔
őszi és téli gallérok.
Szörme nyakékek és toll boák.
Muffok, kész női blusok
barchet és női posztóból.

Valódi brassói és angol férfi ruha szövetek.

Függönyök, szalon és futó szőnyegek.

210.

Ágy- és asztalterítők, kocsitakarók.